Редакция Православного альманаха
 «Романитас»
Рубрика «Документы»

Письмо об отделении от общения с Митрополитом Валентином настоятеля гилфордского прихода РПАЦ иером.Августина (Лима)

ЕГО ВЫСОКОПРЕОСВЯЩЕНСТВУ МИТРОПОЛИТУ СУЗДАЛЬСКОМУ И ВЛАДИМИРСКОМУ, ПЕРВОИЕРАРХУ РОССИЙСКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ АВТОНОМНОЙ ЦЕРКВИ

Дорогой Владыко,

В октябре мы послали Вам и Священному Синоду письмо с просьбой ответить на двенадцать вопросов, касающихся многочисленных ересей проповедуемых иеромонахом Григорием (Лурье) и его последователями. А именно: имябожие, проповедь рок-культуры и самоубийства, ницшеанские взгляды на повиновенине Богу, самобожие, определение христиан состоящих в браке, «христианами Ветхого Завета», определение православной империи ветхозаветым институтом, определение дореволюционной Российской Церкви как «сергианской», пренебрежение Собором 1917-18 годов как «трагикомедией», рассмотрение большинства Новомучеников Российских как имевших «еретическое сознание». К сожалению, мы не получили от Вас никакого ответа. Вместо этого по Вашему указанию о. Григорий распространил в средствах массовой информации заявление, касающееся нашего письма. 

Мы рассматриваем заявление иеромонаха Григория полностью несостоятельным и только подтверждающим то, что он нисколько не раскаивается в своих ересях. На основании Вашего очевидного удовлетворения этим лукавым документом и Вашего прискорбного отказа отвечать на наши вопросы, мы можем заключить только то, что Вы потворствуете этим многочисленным ересям, распространяющимся в Российской Православной Автономной Церкви уже более двух лет.

Прямой противоположностью Вашего покровительства иеромонаху Григорию (Лурье) является преследование его главного критика, Антона Тер-Григоряна, осуществляемое Вами с вопиющей несправедливостью, жестокостью и полным пренебрежением Священными Канонами. Что еще это может демонстрировать, как не то, что Вы стоите на стороне еретиков и гоните исповедующих истинное Православие? 

Ввиду вышеизложенного, для того, чтобы защитить себя от смертельной заразы ереси, мы вынуждены прекратить молитвенное общение с Вами. Начиная с Праздника Введения Богородицы в Храм, 21 ноября / 4 декабря, Ваше имя больше не будет поминаться на Богослужениях в Английском Православном Приходе Святого Архангела Михаила города Гилдфорда.

Мы с благодарностью вспоминаем все то доброе, что получили от Вас. Это делает наш разрыв еще более болезненным. Мы молимся, что бы Святой Дух вывел снова Вас на путь Истинного Православия.

С любовью и скорбъю,

Иеромонах Августин (Лим)
Приход Святого Архангела Михаила, Гилдфорд, Великобритания

18 ноября / 1 декабря 2002 года.

